

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:239562-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich
2018/S 105-239562**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 076-168928)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Wojewódzka Policji w Lublinie
ul. Narutowicza 73
Lublin
20-019
Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Kopiel
Tel.: +48 815355415
E-mail: zamowienia@lu.policja.gov.pl
Faks: +48 815354313
Kod NUTS: PL814
Adresy internetowe:
Główny adres: www.lubelska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa części zamiennych do pojazdów służbowych na potrzeby Komendy Wojewódzkiej Policji w Lublinie i jednostek podległych
Numer referencyjny: 29/05/18/SZP/D
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych części zamiennych do pojazdów służbowych, zgodnych ze wszystkimi obowiązującymi normami bezpieczeństwa, dobrej (gwarantowanej) jakości, na potrzeby Komendy Wojewódzkiej Policji w Lublinie i jednostek podległych.
2. Zakres zamówienia oraz szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w załącznikach od nr 1.1 do nr 1.6 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/06/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 076-168928](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Brak podpunktu 9 i 10

Powinno być:

Dodanie podpunktu 9 i 10

9. Klauzula informacyjna zgodna z art. 13 RODO została zawarta w pkt XXI SIWZ.

10. Wzór oświadczenia wymaganego od Wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 i 14 RODO zawarty został w pkt 1.1 załącznika nr 1 do SIWZ - druku oferta z dnia 1.6.2018 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/06/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 07/06/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Uwaga. Zmianie ulega załącznik nr 1 - druk oferta oraz załącznik nr 1.4 do SIWZ - kalkulacja asortymentowo-cenowa w pakiecie nr 4.